IMPUMEP PACHETA UH®OPMAIIMOHHO — UIBMEPUTEJIBHOI'O KAHAJIA
Nudopmannonno-u3mepurenbbiil kanan ACHU coctout u3 ciieayronmx 3BeHbEB:
JaT4MKa, MPeIBAPUTENILHOTO YCUIUTENS, PHiIbTpa HIKHUX yacToT 1 ALTL.
1 PACYET NPEABAPUTEJIBHOI'O YCUJIMTEJIA
HcxonHble JaHHBIE 1S pacyeTra:
- BHYTPEHHEE CONPOTHUBIICHHUE nartyuka R , =220 Owm;
- BBIXOJHO€ HampsbkeHue natunka U, =2,0 MB;
- 3¢¢exTuBHOE 3HaUeHUE CUH(pA3HON TOMEXH, HABOAUMOI B BUTOH Iape MpOBOJIOB,
COEIMHSAIOIIMUX JaTuuK ¢ yeunuteneM, U = 1,2 B;
- MakCUMallbHas OTPEIIHOCTh OT cuH(pa3HoU momexu 0=3%;
- ALII paboraet ¢ yacToToi f Ann =2000 I'.
Hy»xHo naiitu:
- CXEMOTEXHHMYECKOE PELICHMUE;
- #eooxomaumerii KOCC (koaddurimenT ocnabiaenusi cuH()a3HOTO CUTHATA),
- MHMHMMaJbHBIA KOd(duimeHT ycunenus quddepenunansHoro curtana K o, ;
- BEJINYMHBI CONIPOTHUBIICHUH PE3UCTOPOB;
- NOAXOASIIUN THII ONIEPALMOHHOTO YCHUIIUTES.
B kadecTBe npeaBapUTEIHLHOTO YCHIINTENS BbIOepeM nuddepeHInanbHbIi YCHINTENb,
CroCcOOHBIN MOAaBIATh cHH(pa3Hble ToMexH. CXxeMa 0JTHOKacKagHoro quddepeHInaIbHOro

YCUIIUTEISI TPUBEeHa Ha puc. 1.
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Pucynoxk 1 — Cxema nuddepeHIHaIbHOTO YCUITUTEIS
Tpebyemblit k03¢ duIeHT ocnabneHus cuH(pa3HOW MOMEXH BbIUUCIIAETCs 10 popmyiie

_Uce 1 _ 1,2

KocCc = "o = - =20000
U, 6 0,002 0,03 (86aB).



MuHUMAaIIBHO TOMYCTUMBIN KO3 dUineHT ycunenus nuddepeHnansHOoro CurHaia
HAXOJHTCS B COOTBETCTBUU C MeTOAMKOM [ 1] mo popmyre Ky = KOCC: Keungys,

riae Komg Onpeniensercs B 3aBUCUMOCTH OT THIIA UCIOJIb3YEMbIX PE3UCTOPOB U3 CIEAYIOLIUX
yCIIOBUM

Kewg = 0,1 1111 pe3auctopoB, UMEIOIINX J0MYyCK 5%;

Kewng = 0,02 1151 pe3uctopoB, umeromux aomnyck 1%;

Kewg = 0,01 mmst pesuctopos, umerommx gomyck 0,5%.

[Tpunumas Keuwg = 0,01, nmeem

Kuwp =20000-0,01 = 200.

Jlnst HanTy4ILero corjaacoBaHus JaTyuKa ¢ yCUIMTENEM peKoMeHayeTcsl IpuHATh Ry =R, .
B atom ciywae  Ry= R, =220 Om.

Benuunna conpotuBnenus pe3uctopa R, 00paTHOil cBsi3u BeIUUCISIETCS 1O POpMyTie

Roc = Rix: Kug = 300-220 = 66 kOm. [{nst cumMMeTpun BXo10B nojaraloT  R; = R .

B kauectBe onepannonnoro ycuiurens DA moxHo BeiOpaTh K140V 19, koTOpHIii HMeeT
KOCC ne menee 80 gb.

2 PACYHET AKTUBHOI'O ®UWJIbTPA HUKHUX YACTOT (HY)

Cuutaem, 4to pabouast momoca OY I0CTaTOYHO MIMPOKAs, TOATOMY YACTOTYy Cpe3a HaXOAUM

B COOTBETCTBUU ¢ TeopeMo IllenHoHa - KoTenbHUKOBA:
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B kauectBe aktuBHOrO Qribtpa BeioupaeM cxemy HY puibrpa Cannena-Ku, n3obpaxeHnyro

Ha puc 2.
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Pucynox 2 — Cxema HY ¢unbtpa




B cootBeTCTBHUM ¢ METOAMKOM [2] CHa4alla HaXOAUTCs BCJINYHNHA CMKOCTHU KOHACHCATOPA Ci:

10 10
C, =— =—=10a®=(.0]1mxD.
£, 1

Br16upast B COOTBETCTBHHM € 3a/laHueM QuiIbTp BTOoporo nopsaaka ¢ A4X barrepBopTa, MOKHO
NpUHATH cieayromue nmapamerpsl HU ¢unbTpa mis pacuera anemenToB cxeMbl Camnena-Ku:
A=1; B=1,4142; C=1 (¢punptp c k0dpPunuentom nepenaun A=l).
PaccuntbiBaeM BENMUMHY €MKOCTH KOHJieHcaTopa Cs:

B’ 1,999

2
A1+ Jr1,4142
4C

0,01 =0,005 .
11 MKD

0

C, = C, =

-Cl =

Benuuunbl conpotuBieHuit peauctopoB R, u Rs HaxoasaTes no popmynam

] 1/(3,14 -1 -0,01
n - (it C,) (3,14 1 0,01) 3560w,

"\ B+ B +4C(A-1)-4C-C,/C, 14142+ 1,4142 14142~ 4 1:0,005/0,01

R, = ! = ! — =9xOm
C.C, C, R,2rf)* 1-0,01-0,005 22,5 (27 1)

OxoHYaTeIbHO 3HAUEHHSI PE3UCTOPOB U KOHIEHCATOPOB ONPEIEIAIOTCS OKPYIJICHUEM 10
3HaueHUi HopMmanpHOro psana. [Ipuanmaem R, = 22,5 kOMm, Rs = 9 kOm, C; = 0,01Mx®, C, =
0,005MkD.

Tak kak A = 1(xo3ddunment nepenaun), 1o R3=o00,a Ry =0.

B ciydae, ecu koaddunment nepenaun Guibtpa A > 1, To BenmnuuHbl R; u Ry BeIOUpatorces

u3 ycaoBus R4/ R; = A —1.

B kauectBe OY MoxkHO BbIOpaTh MuKpocxemy K140 Y /19.
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